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Lampiran I 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARANHARIAN (RPPH) 

Usia    : B  / 5-6 Tahun 

Semester/Minggu  : Genap/I 

Tema/Subtema  : Tanaman Ciptaan Allah/ Buah-Buahan 

Hari/Tanggal   : Senin 

KD dan Indikator yang dicapai   :   

 1.1: Terbiasa menyebutkan nama Tuhan sebagai pencipta.  

Indikator : anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta. 

 2.1: Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat. 

Indikator : anak terbiasa mencuci tangan. 

 2.2: Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap rasa ingin tahu. 

Indikator : anak ingin tahu tentang buah yang ditunjukkan. 

 2.5: Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri. 

Indikator : anak berani tampil ke depan teman dan guru serta berani menunjuk 

tangannya. 

 2.8: Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian. 

Indikator : anak terbiasa merapikan alat mainnya sendiri. 

 3.6: Mengenal benda-benda di sekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, 

ciri-ciri). 

Indikator : anak mengenal buah-buahan, warna buah dan jumlah buah. 

 3.10: Memahami penjelasan gurunya. 

Indikator : anak paham dengan penyampaian gurunya. 

 3.15: Mengenal kemampuan berhitung permulaan anak. 

Indokator : Anak mampu mengenal bilangan, menulis angka dan mengetahui 

pertambahan 1+1 = 2 sampai 1+4= 5  serta penguraangan sederhana.  

Tujuan Pembelajaran :  

 Untuk mengetahui bahwa Tuhan sebagai pencipta 

 Untuk mengetahui kebiasaan anak mencuci tangan 

 Untuk mengetahui nama dan warna buah-buahan 

 Untuk mengetahui keberanian anak tampil di depan teman, guru. 

 Untuk mengetahui kemandirian anak dalam merapikan alat mainnya sendiri 

 Untuk mengetahui dan mengenal berhitung permulaan pada anak 

 Untuk memahami anak dengan penjelasan gurunya. 

 Untuk mengetahui  kembali penjelasan yang sudah di dengarnya 



 

 

Materi Dalam Kegiatan /Indikator : 

 Kebiasaan mencuci tangan 

 Nama buah 

 Warna-warna buah 

 Jumlah sayuran yang ada pada media kartu angka bergambar 

 berhitung permulaan anak dengan media kartu angka bergambar. 

 Tertarik pada media 

Materi yang Masuk dalam Pembiasaan: 

 Bersyukur kepada Allah SWT 

 Ucapan salam sebelum masuk dan sesudah masuk (penyambutan dan 

penjemputan) 

 Doa sebelum belajar dan sesudah belajar 

 Tata cara mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

 Merapikan mainan dan perlengkapan 

Sumber Belajar :  

 Murid sendiri 

 Guru  

Alat dan Bahan: 

 Spidol  

 Media kartu angka bergambar 

WAKTU LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN 

 

Pembukaan 

 

(30  menit) 

 

 Bernyanyi bersama 

 Doa sebelum belajar 

 Bercakap-cakap tentang buah yang biasa dimakan. 

 Tanya jawab tentang buah di sekitar anak dengan 

sederhana 

Kegiatan Inti 

(60  menit) 

 

 Guru mengajak anak mengamati media kartu angka 

bergambar 

 Guru menjelaskan materi yang ada di media 

 Guru menegajak semua anak duduk berbentuk lingkaran di 

lantar 

 Guru membagikan media kartu angka bergambar pada 

setiap anak. 

 Anak mengikuti guru berhitung  jumlah buah  dan 

penjumlahan serta pengurangan dengan menggunakan 

media yang telah guru buat. 

 Anak menyebutkan nama dan warna buah yang ada di 

gambar 



 

Istirahat dan 

makan 

(30 menit) 

 Cuci tangan 

 Berdoa sebelum  makan  

 Makan bersama 

 Berdoa sesudah makan. 

 Bermain bersama 

Penutup 

(30  menit) 

 Menanyakan perasaan anak selama hari in 

 Mengulang pembelajaran secara singkat hari ini. 

 Doa selesai belajar 

 Mengucapkan terimakasih dan salam 

 Pulang dengan tertib dan teratur 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Guru Kelas 

 

 

 

(Irma Juliantika S.Pd) 

Mengetahui,                                                                                

Kepala PAUD As-Sunnah 

 

 

 

(Nurhayati, A.M. Keb) 



 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARANHARIAN (RPPH) 

Usia    : B  / 5-6 Tahun 

Semester/Minggu  : Genap/I 

Tema/Subtema  : Tanaman Ciptaan Allah/ Sayur-sayuran 

Hari/Tanggal   : Selasa 

  

KD dan Indikator yang dicapai   :   

 1.1: Terbiasa menyebutkan nama Tuhan sebagai pencipta.  

Indikator : anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta. 

 2.1: Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat. 

Indikator : anak terbiasa mencuci tangan. 

 2.2: Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap rasa ingin tahu. 

Indikator : anak ingin tahu tentang sayuran yang ditunjukkan. 

 2.5: Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri. 

Indikator : anak berani tampil ke depan. 

 2.8: Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian. 

Indikator : anak terbiasa merapikan alat mainnya sendiri. 

 3.10: Memahami penjelasan gurunya. 

Indikator : anak paham dengan penyampaian gurunya. 

 3.15: Mengenal kemampuan berhitung permulaan anak. 

Indokator : Anak mampu mengenal bilangan, menulis angka dan mengetahui 

pengurangan sederhana seperti 3-2=1 

 4.3: Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni, mengembangkan motorik 

halus anak. 

Indikator : anak mampu menulis angka sesuai jumlah gambar  

Tujuan Pembelajaran :  

 Untuk mengetahui bahwa Tuhan sebagai pencipta 

 Untuk mengetahui kebiasaan anak mencuci tangan 

 Untuk anak terbiasa menulis angka 

 Untuk mengetahui keberanian anak tampil di depan teman, guru. 

 Untuk mengetahui kemandirian anak dalam merapikan alat mainnya sendiri 

 Untuk mengetahui dan mengenal berhitung permulaan pada anak 

 Untuk memahami anak dengan penjelasan gurunya. 

 Untuk anak mengetahui simbol bilangan 

 Untuk mengetahui  kembali penjelasan yang sudah di dengarnya. 

Materi Dalam Kegiatan /Indikator : 



 

 Kebiasaan mencuci tangan 

 Menulis angka 

 Mengenal simbol bilangan 

 berhitung permulaan anak dengan media kartu angka bergambar. 

 Tertarik pada media 

Metode  Pembelajaran: 

 Demonstrasi 

Materi yang Masuk dalam Pembiasaan: 

 Bersyukur kepada Allah SWT 

 Ucapan salam sebelum masuk dan sesudah masuk (penyambutan dan 

penjemputan) 

 Doa sebelum belajar dan sesudah belajar 

 Tata cara mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

 Merapikan mainan dan perlengkapan  

Sumber Belajar :  

 Murid sendiri 

 Guru  

Alat dan Bahan: 

 Spidol  

 Media kartu angka bergambar 

 Kertas 

 Pulpen 

WAKTU LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN 

 

Pembukaan 

 

(30  menit) 

 

 Bernyanyi bersama 

 Doa sebelum belajar 

 Bercakap-cakap tentang kegiatan anak sehari-hari. 

 Berhitung 1-50 

Kegiatan Inti 

(60  menit) 

 

 Guru mengajak anak mengamati media kartu angka 

bergambar 

 Guru menjelaskan materi yang ada di media 

 Guru membagikan media kartu angka bergambar pada 

masing-masing anak 

 Guru menjelaskan simbol “ + “ dan “ - “ 

 Guru mengajarkan pengurangan yang ada pada kartu 

angka bergambar. 

 Anak membilang sayur yang ada pada gambar 

 Guru memberikan kertas kemudian anak menuliskan 

angka sesuai dengan gambar. 



 

  Anak mengumpulkan tugas yang diberikan. 

Istirahat dan 

makan 

(30 menit) 

 Cuci tangan 

 Berdoa sebelum  makan  

 Makan bersama 

 Berdoa sesudah makan. 

 Bermain bersama 

Penutup 

(30  menit) 

 Menanyakan perasaan anak selama hari ini 

 Mengulang pembelajaran secara singkat hari ini. 

 Doa selesai belajar 

 Mengucapkan terimakasih dan salam 

 Pulang dengan tertib dan teratur 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Guru Kelas 

 

 

(Irma Juliantika S.Pd) 

Mengetahui,                                                                                

Kepala PAUD As-Sunnah 

 

 

(Nurhayati, A.M. Keb) 

 



 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARANHARIAN (RPPH) 

 

Usia    : B  / 5-6 Tahun 

Semester/Minggu  : Genap/I 

Tema/Subtema  : Tanaman Ciptaan Allah/ Buah-buahan 

Hari/Tanggal   : Rabu 

 

KD dan Indikator yang dicapai   :   

 1.1: Terbiasa menyebutkan nama Tuhan sebagai pencipta.  

Indikator : anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta. 

 2.1: Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat. 

Indikator : anak terbiasa mencuci tangan. 

 2.2: Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap rasa ingin tahu. 

Indikator : anak ingin tahu tentang buah yang ditunjukkan. 

 2.5: Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri. 

Indikator : anak berani tampil ke depan. 

 2.8: Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian. 

Indikator : anak terbiasa merapikan alat mainnya sendiri. 

 3.10: Memahami penjelasan gurunya. 

Indikator : anak paham dengan penyampaian gurunya. 

 3.15: Mengenal kemampuan berhitung permulaan anak. 

Indokator : Anak mampu mengenal bilangan, menulis angka dan mengetahui 

pertambahan 1+1 = 2 sampai 1+4= 5  serta penguraangan sederhana. 

 4.3: Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni, mengembangkan motorik 

halus anak. 

Indikator : anak mampu menulis angka sesuai jumlah gambar 

 4.10: Menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif (menyimak dan 

membaca). 

Indikator : anak mendengarkan penjelasan gurunya. 

 4.15: Menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan  media 

gambar. 

Indikator : anak menunjukkan hasil yang telah anak peroleh.  

Tujuan Pembelajaran :  

 Untuk mengetahui bahwa Tuhan sebagai Pencipta 

 Untuk mengetahui kebiasaan anak mencuci tangan 

 Untuk mengetahui simbol bilangan penambahan 



 

 Untuk mengetahui keberanian anak tampil di depan teman, guru. 

 Untuk mengetahui kemandirian anak dalam merapikan alat mainnya sendiri 

 Untuk mengetahui dan mengenal berhitung permulaan pada anak 

 Untuk memahami anak dengan penjelasan gurunya. 

 Untuk mengetahui anak membilang serta menyebutkan jumlah bilangan 

 Untuk mengetahui  kembali penjelasan yang sudah di dengarnya. 

Materi Dalam Kegiatan /Indikator : 

 Kebiasaan mencuci tangan 

 Jumlah buah yang ada pada media kartu angka bergambar 

 berhitung permulaan anak dengan media kartu angka bergambar. 

 Tertarik pada media 

Metode  Pembelajaran: 

 Demonstrasi 

Materi yang Masuk dalam Pembiasaan: 

 Bersyukur kepada Allah SWT 

 Ucapan salam sebelum masuk dan sesudah masuk (penyambutan dan 

penjemputan) 

 Doa sebelum belajar dan sesudah belajar 

 Tata cara mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

 Merapikan mainan dan perlengkapan. 

Sumber Belajar :  

 Murid sendiri 

 Guru  

Alat dan Bahan: 

 Spidol  

 Media kartu angka bergambar 

WAKTU LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN 

 

Pembukaan 

 

(30  menit) 

 

 Bernyanyi bersama 

 Doa sebelum belajar 

 Bercakap-cakap tentang kegiatan anak sehari-hari 

 Berhitung 1-50 

Kegiatan Inti 

(60  menit) 

 

 Guru mengajak anak mengamati media kartu angka 

bergambar 

 Guru menjelaskan materi yang ada di media 

 Guru membagikan media kartu angka bergambar pada 

masing-masing anak 

 Anak mengikuti guru berhitung jumlah sayuran dan 

penjumlahan dengan menggunakan media yang telah guru 

sediakan 



 

 Anak menyebutkan jumlah buah yang ada di gambar 

 Guru mengenalkan simbol “ + “ 

 Anak mengumpulkan kembali media. 

Istirahat dan 

makan 

(30  menit) 

 Cuci tangan 

 Berdoa sebelum  makan  

 Makan bersama 

 Berdoa sesudah makan. 

 Bermain bersama 

Penutup 

(30  menit) 

 Menanyakan perasaan anak selama hari ini 

 Mengulang pembelajaran secara singkat hari ini. 

 Doa selesai belajar 

 Mengucapkan terimakasih dan salam 

 Pulang dengan tertib dan teratur 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Guru Kelas 

 

 

(Irma Juliantika S.Pd) 

Mengetahui,                                                                                

Kepala PAUD As-Sunnah 

 

 

(Nurhayati, A.M. Keb) 

 



 

 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARANHARIAN (RPPH) 

 

Usia    : B  / 5-6 Tahun 

Semester/Minggu  : Genap/I 

Tema/Subtema  : Tanaman Ciptaan Allah/ Sayur-sayuran 

Hari/Tanggal   : Kamis 

   

KD dan Indikator yang dicapai   :   

 1.1: Terbiasa menyebutkan nama Tuhan sebagai pencipta.  

Indikator : anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta. 

 2.1: Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat. 

Indikator : anak terbiasa mencuci tangan. 

 2.2: Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap rasa ingin tahu. 

Indikator : anak ingin tahu tentang sayuran yang ditunjukkan. 

 2.5: Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri. 

Indikator : anak berani tampil ke depan. 

 2.8: Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian. 

Indikator : anak terbiasa merapikan alat mainnya sendiri. 

 3.10: Memahami penjelasan gurunya. 

Indikator : anak paham dengan penyampaian gurunya. 

 4.3: Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni, mengembangkan motorik 

halus anak. 

Indikator : anak mampu menulis angka sesuai jumlah gambar 

 4.15: Menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan  media 

gambar. 

Indikator : anak menunjukkan hasil yang telah anak peroleh.  

Tujuan Pembelajaran :  

 Untuk mengetahui bahwa Tuhan sebagai pencipta 

 Untuk mengetahui kebiasaan menjaga kebersihan 

 Untuk mengetahui warna sayuran 

 Untuk mengetahui keberanian anak tampil di depan teman, guru. 

 Untuk mengetahui kemandirian anak dalam merapikan alat mainnya sendiri 

 Untuk memahami anak dengan penjelasan gurunya. 

 Untuk mengetahui kretaif anak dalam mewarnai 

 Untuk mengetahui  kembali penjelasan yang sudah di dengarnya 



 

 Untuk mengetahui hasil yang didapatkan anak dari karyanya. 

Materi Dalam Kegiatan /Indikator : 

 Kebiasaan mencuci tangan 

 Sayuran ciptaan Tuhan 

 Warna-warna sayur 

 Meningkatkan seni dan motorik anak 

 Tertarik pada media 

 Meningkatkan keberanian anak 

Metode Pembelajaran: 

 Demonstrasi 

Materi yang Masuk dalam Pembiasaan: 

 Bersyukur kepada Allah SWT 

 Ucapan salam sebelum masuk dan sesudah masuk (penyambutan dan 

penjemputan) 

 Doa sebelum belajar dan sesudah belajar 

 Tata cara mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

 Merapikan mainan dan perlengkapan  

Sumber Belajar :  

 Murid sendiri 

 Guru  

Alat dan Bahan: 

 Media kartu angka bergambar 

 Kertas gambar 

 cat 

 Pulpen 

WAKTU LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN 

 

Pembukaan 

 

(30 menit) 

 

 Bernyanyi bersama 

 Doa sebelum belajar 

 Bercakap-cakap tentang sayuran ciptaan Tuhan yang biasa 

dimakan. 

 Tanya jawab tentang sayuran-sayuran di sekitar anak 

dengan sederhana 

Kegiatan Inti 

(60  menit) 

 

 Guru mengajak anak mengamati media kartu angka 

bergambar 

 Guru menjelaskan warna sayuran 

 Guru mengenalkan sayuran yang bisa dimakan 

 Guru memberikan kertas gambar kemudian anak 

mewarnai gambar. 

 Guru mengamati kegiatan anak 



 

  Anak mengumpulkan tugas yang diberikan. 

Istirahat dan 

makan 

(30  menit) 

 Cuci tangan 

 Berdoa sebelum  makan  

 Makan bersama 

 Berdoa sesudah makan. 

 Bermain bersama 

Penutup 

(30  menit) 

 Menanyakan perasaan anak selama hari ini 

 Mengulang pembelajaran secara singkat hari ini. 

 Doa selesai belajar 

 Mengucapkan terimakasih dan salam 

 Pulang dengan tertib dan teratur 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Guru Kelas 

 

 

 

(Irma Juliantika S.Pd) 

Mengetahui,                                                                                

Kepala PAUD As-Sunnah 

 

 

 

(Nurhayati, A.M. Keb) 

 



 

 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARANHARIAN (RPPH) 

Usia    : B  / 5-6 Tahun 

Semester/Minggu  : Genap/I 

Tema/Subtema  : Praktek Sholat 

Hari/Tanggal   : Jum’at 

KD dan Indikator yang dicapai   :   

 1.1: Terbiasa menyebutkan nama Tuhan sebagai pencipta.  

Indikator : anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta. 

 2.1: Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat. 

Indikator : anak terbiasa mencuci tangan. 

 2.2: Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap rasa ingin tahu. 

Indikator : anak ingin tahu tentang sayuran yang ditunjukkan. 

 2.5: Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri. 

Indikator : anak berani tampil ke depan. 

 3.10: Memahami penjelasan gurunya. 

Indikator : anak paham dengan penyampaian gurunya. 

 4.10: Menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif (menyimak dan 

membaca). 

Indikator : anak mendengarkan penjelasan gurunya.  

Tujuan Pembelajaran :  

 Untuk mengetahui bahwa Tuhan sebagai pencipta 

 Untuk mengetahui kebiasaan anak mencuci tangan 

 Untuk mengetahui kewajiban sholat 5 waktu 

 Untuk mengetahui keberanian anak tampil di depan teman, guru. 

 Untuk mengetahui hafalan doa anak 

 Untuk memahami anak dengan penjelasan gurunya. 

 Untuk mengetahui  kembali penjelasan yang sudah di dengarnya 

Materi Dalam Kegiatan /Indikator : 

 Kebiasaan mencuci tangan 

 Kewajiban sholat 

 Bacaan doa sehari-hari 

Materi yang Masuk dalam Pembiasaan: 

 Bersyukur kepada Allah SWT 

 Ucapan salam sebelum masuk dan sesudah masuk (penyambutan dan 

penjemputan) 



 

 Doa sebelum belajar dan sesudah belajar 

 Tata cara mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

 Merapikan perlengkapan sholat 

Sumber Belajar :  

 Murid sendiri 

 Guru  

Alat dan Bahan: 

 Buku doa 

 Mukena, sajadah 

WAKTU LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN 

 

Pembukaan 

(30 menit) 

 Bernyanyi bersama 

 Doa sebelum belajar 

 Mengenalkan ciptaan Allah dan mengenalkan kewajiban 

sholat 

Kegiatan Inti 

(60  menit) 

 

 Guru mengajak anak berbaris shof 

 Guru membaca bacaan sholat dan anak mengikuti guru 

 Guru membaca doa sehari-hari 

 Anak menghafalkan doa sehari--hari yang anak telah hafal 

 Anak merapikan mukena, sajadah 

Istirahat dan 

makan 

(30  menit) 

 Cuci tangan 

 Berdoa sebelum  makan  

 Makan bersama 

 Berdoa sesudah makan. 

 Bermain bersama 

Penutup 

(30  menit) 

 Menanyakan perasaan anak selama hari ini 

 Mengulang pembelajaran secara singkat hari ini. 

 Doa selesai belajar 

 Mengucapkan terimakasih dan salam 

 Pulang dengan tertib dan teratur 

 

  

 

 

 

 

Mengetahui, 

Guru Kelas 

 

 

 

(Irma Juliantika S.Pd) 

Mengetahui,                                                                                

Kepala PAUD As-Sunnah 

 

 

 

(Nurhayati, A. M. Keb) 

 



 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARANHARIAN (RPPH) 

Usia    : B  / 5-6 Tahun 

Semester/Minggu  : Genap/I 

Tema/Subtema  : Berhitung 

Hari/Tanggal   : Sabtu 

   

KD dan Indikator yang dicapai   :   

 1.1: Terbiasa menyebutkan nama Tuhan sebagai pencipta.  

Indikator : anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta. 

 2.1: Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat. 

Indikator : anak terbiasa mencuci tangan. 

 2.2: Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap rasa ingin tahu. 

Indikator : anak ingin tahu tentang sayuran yang ditunjukkan. 

 2.5: Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri. 

Indikator : anak berani tampil ke depan. 

 2.8: Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian. 

Indikator : anak terbiasa merapikan alat mainnya sendiri. 

 3.10: Memahami penjelasan gurunya. 

Indikator : anak paham dengan penyampaian gurunya. 

 4.3: Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni, mengembangkan motorik 

halus anak. 

Indikator : anak mampu menulis angka sesuai jumlah gambar 

 4.15: Menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan  media 

gambar. 

Indikator : anak menunjukkan hasil yang telah anak peroleh.  

Tujuan Pembelajaran :  

 Untuk mengetahui bahwa Tuhan sebagai pencipta 

 Untuk mengetahui kebiasaan menjaga kebersihan 

 Untuk mengetahui bilangan 

 Untuk anak mengetahui cara menulis angka 

 Untuk mengetahui keberanian anak tampil di depan teman, guru. 

 Untuk mengetahui kemandirian anak dalam merapikan alat mainnya sendiri 

 Untuk memahami anak dengan penjelasan gurunya. 

 Untuk mengetahui  kembali penjelasan yang sudah di dengarnya 

 Untuk mengetahui hasil yang didapatkan anak dari karyanya. 

Materi Dalam Kegiatan /Indikator : 

 Kebiasaan mencuci tangan 

 Berhitung 1-50 

 Meningkatkan seni dan motorik anak 

 Tertarik pada media 

 Meningkatkan keberanian anak 

Materi yang Masuk dalam Pembiasaan: 



 

 Bersyukur kepada Allah SWT 

 Ucapan salam sebelum masuk dan sesudah masuk (penyambutan dan 

penjemputan) 

 Hidup sehat 

 Doa sebelum belajar dan sesudah belajar 

 Tata cara mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

 Merapikan mainan dan perlengkapan  

Sumber Belajar :  

 Murid sendiri 

 Guru  

Alat dan Bahan: 

 Media kartu angka bergambar 

 Buku tulis 

 Pulpen 

WAKTU LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN 

 

Pembukaan 

 

(30 menit) 

 

 Bernyanyi bersama 

 Doa sebelum belajar 

 Senam Sehat 

 Masuk kelas 

Kegiatan Inti 

(60  menit) 

 

 Guru mengajak anak mengamati media kartu angka 

bergambar 

 Membagikan media artu angka bergambar kepada anak 

 Anak berhitung 1-50 

 Guru menyuruh anak megeluarkan buku tulis dan pulpen 

 Guru memperhatikan serta mengajarkan anak menulis 

  Anak mengumpulkan tugas yang diberikan. 

Istirahat dan 

makan 

(30 menit) 

 Cuci tangan 

 Berdoa sebelum  makan  

 Makan bersama 

 Berdoa sesudah makan. 

 Bermain bersama 

Penutup 

(30 menit) 

 Menanyakan perasaan anak selama hari ini 

 Mengulang pembelajaran secara singkat hari ini. 

 Doa selesai belajar 

 Mengucapkan terimakasih dan salam 

 Pulang dengan tertib dan teratur 

  

  

Mengetahui, 

Guru Kelas 

 

 

Mengetahui,                                                                                

Kepala PAUD As-Sunnah 

 

 



 

 

 

 

 

 

Lampiran 2 

RENCANA PELAKSANAAN MINGGUAN (RPPM) 

KELOMPOK : USIA 5-6 TAHUN 

TEMA : TANAMAN CIPTAAN TUHAN 

SUB. TEMA : BUAH-BUAHAN 

Hari KD Tujuan Cakupan Materi Rencana Kegiatan 

Senin 1.1, 2.1, 

2.2, 2.5, 

2.8,3.6, 

3.10, 

3,15. 

Anak dapat: 

mengetahui warna 

dan nama buah-

buahan, 

membilang. 

Buah ciptaan 

Tuhan 

(Bersyukur) : 

bercakap-cakap, 

mengenal warna, 

buah-buahan 

serta 

membilang. 

Buah ciptaan Tuhan: 

Memberitahu buah 

adalah ciptaan Tuhan 

Macam buah-buahan: 

Bercakap-cakap tentang 

macam buah. 

Warna-warna; 

Mengetahui warna-warna 

yang anak lihat. 

Membilang: 

Membilang buah-buahan 

sesuai jumlah. 

Selasa 1.1, 2.1, 

2.2, 2.5, 

2.8, 

3.10, 

3.15, 

4.3. 

Anak dapat: 

Menulis, 

membilang, 

mengetahui 

simbol, 

pengurangan 

sederhana. 

Manfaat menulis 

meningkatkan 

motorik halus, 

mengembangkan 

kognitif, 

menghitung, 

mengetahui 

angka-angka. 

Menulis angka 1-10, 

menghitung angka-

angka, mengenalkan 

simbol “ + ” dan “ - “, 

menyelesaikan 

pengurangan yang 

sederhana contoh 3-2 = 

1. 



 

Rabu 1.1, 2.1, 

2.2, 2.5, 

2.8, 

3.10, 

3.15, 

4.3, 

4.10, 

4.15. 

Anak dapat: 

Membilang, 

menyebutkan 

jumlah buah-

buahan, mengenal 

simbol, 

penjumlahan 

sederhana. 

Keaksaran awal: 

perilaku kreatif, 

cerdas, kognitif, 

mengetahui 

bilangan jumlah, 

penjumlahan. 

Anak membilang angka, 

menyebutkan jumlah 

buah-buahan yang anak 

lihat, mengenalkan 

simbol “ + ” dan “ - “, 

menyelesaikan 

penambahan yang 

sederhana contoh 3+3 = 

6. 

Kamis 1.1, 2.1, 

2.2, 2.5, 

2.8, 

3.10, 

4.3, 4.15 

Anak dapat: 

Mengenal ciptaan 

Tuhan, mewarnai 

gambar. 

Mengenal 

ciptaan Tuhan, 

keaksaran awal, 

perilaku kreatif, 

mewarnai 

gambar. 

Buah-buahan dan benda 

sekitar adalah ciptaan 

Tuhan. 

Mewarnai gambar buah 

dan sayur sesuai dengan 

kreatif anak. 

Jum’at 1.1, 2.1, 

2.2, 2.5, 

3.10, 

4.10. 

Anak dapat: 

Hafalan doa 

Praktek sholat 

Hafalan doa 

sehari-hari, 

mengenal 

kebaikan dan 

kewajiban sholat 

Anak hafalan doa 

sebelum makan, sesudah 

makan, berpergian, doa 

keselamatan dan doa 

orang tua. 

Praktek sholat subuh. 

Sabtu 1.1, 2.1, 

2.2, 2.5, 

2.8, 

3.10, 

4.3, 

4.15. 

Anak dapat: 

Senam sehat, 

Membilang, 

menulis. 

Meningkatkan 

fisik anak, 

membilang 

angka menulis 

angka (motorik 

anak) 

Anak melakukan senam 

sehat didampingi oleh 

guru, membilang angka 

dan menulis angka 

   

  

 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Guru Kelas 

 

 

(Irma Juliantika S.Pd) 

Mengetahui,                                                                                

Kepala PAUD As-Sunnah 

 

 

(Nurhayati, A. M. Keb) 

 



 

 

  

 

 

 

Lampiran 3 

Format Skala Capaian Perkembangan 

 

No 

 

Indikator 

Pencapaian Perkembangan 

Kode Anak 

A

D 

A

F 

A

N 

A

B 

D

R 

F

A

Y 

H

A 

K

H 

N

F 

N

D 

N

A 

P

A 

R

M 

S

K

N 

R

K 

1 Anak mampu 

membedakan urutan 

bilangan dari 1-10 

               

2 Mampu menulis 

angka sesuai dengan 

jumlah gambar  

               

3 Anak mampu 

mengenal tanda “ + “ 

               

4 Anak mampu 

menyelesaikan 

penjumlahan yang 

ada pada kartu 

gambar 

               

5 Anak mampu 

mengenal tanda “ - “ 

               

6 Mampu 

menyelesaikan 

pengurangan yang 

ada pada kartu 

gambar 

               

 



 

Mengetahui,  

Guru Kelas  

 

 

(Irma Juliantika S.Pd) 

 

Lampiran 4 

Lembar Observasi Kemampuan Berhitung Permulaan Anak 

Siklus I 

Nama      :  

Usia         :  

Petunjuk : Untuk memberikan skor pada kemampuan berhitung permulaan anak 

maka beri tanda “ceklis” pada kolom sesuai dengan kemampuan anak. 

No Indikator Penilaian 

BB MB BSH BSB 

1 Anak mampu membedakan urutan 

bilangan dari 1-10 

    

2 

 

Mampu menulis angka sesuai dengan 

jumlah gambar  

    

3 Anak mampu mengenal tanda “ + “     

4 

 

Anak mampu menyelesaikan 

penjumlahan yang ada pada kartu 

gambar 

    

5 Anak mampu mengenal tanda “ - “     

6 Mampu menyelesaikan pengurangan 

yang ada pada kartu gambar 

    

Skala Penilaian: 

1 = Belum Berkembang (BB) 

2 = Mulai Berkembang (MB)  



 

3 = Berkembang Sesuai Harapan (BSH) 

4 = Berkembang Sangat Baik (BSB) 

 

 

 

Mengetahui, 

Guru Kelas  

 

 

(Irma Juliantika S.Pd) 

Lampiran 5 

Lembar Observasi Kemampuan Berhitung Permulaan Anak 

Siklus II 

Nama      :  

Usia         :  

Petunjuk : Untuk memberikan skor pada kemampuan berhitung permulaan anak 

maka beri tanda “ceklis” pada kolom sesuai dengan kemampuan anak. 

No Indikator Penilaian 

BB MB BSH BSB 

1 Anak mampu membedakan urutan 

bilangan dari 1-10 

    

2 

 

Mampu menulis angka sesuai dengan 

jumlah gambar  

    

3 Anak mampu mengenal tanda “ + “     

4 

 

Anak mampu menyelesaikan 

penjumlahan yang ada pada kartu 

gambar 

    

5 Anak mampu mengenal tanda “ - “     



 

6 Mampu menyelesaikan pengurangan 

yang ada pada kartu gambar 

    

Berdasarkan Kriteria Penilaian diatas diperoleh: 

Jumlah Skor: 

Skala Penilaian: 

1 = Belum Berkembang (BB) 

2 = Mulai Berkembang (MB)  

3 = Berkembang Sesuai Harapan (BSH) 

4 = Berkembang Sangat Baik (BSB) 

 

 

 

Mengetahui, 

Guru Kelas  

 

 

(Irma Juliantika S.Pd) 

Lampiran 6  

Dokumentasi 

Berbaris sebelum masuk kelas 

 

Kegiatan Belajar 



 

 

 

Istirahat Makan 

 

Siklus I 



 

 

 

 

Siklus II 
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